

Как струсил Толоконский, когда отвечать придется перед Кремлем

Губернатор Красноярского края заявил, что депутаты Заксобрания региона могут отменить закон о повышении зарплат.

Глава Красноярского края Виктор Толоконский заявил, что депутаты Законодательного собрания региона могут отменить о повышении своих зарплат и зарплат госслужащих в два раза. Об этом губернатор сказал в интервью «Первому каналу».

«Я не считаю правильным публично сейчас противопоставлять свою позицию позиции Законодательного Собрания, депутатам. Но вполне допускаю, что депутаты, почувствовав такую реакцию, такое отношение, примут решение вообще эту норму сейчас исключить из закона и его отменить», - сказал Толоконский.

И опять губернатор вывернулся, как только запахло жареным, – как и в недавней ситуации с «Краснефтепродуктом», когда Толоконский собрался было продавать предприятие, а затем после негативной реакции российских властей принялся оправдываться, что ничего такого делать не собирался.

Тут Толоконский демонстрирует завидное постоянство: сразу после того, как разгорелся скандал с повышением заработной платы депутатами, губернатор заявил, что зарплата у государственных служащих в Красноярском крае одна из самых низких в России.

«Вообще в России таких зарплат уже сейчас почти нет. И они не изменялись в течение десятка и более лет, поэтому здесь основания и аргументы, безусловно, есть», - говорил 11 июля Толоконский. В интервью телеканалу «Афонтово» глава Красноярского края всецело поддерживал и одобрял решение депутатов. А как только ситуация попала в федеральные и зарубежные СМИ, мнение Виктора Толоконского о тяжелых условиях работы госслужащих почему-то изменилось. О своем изменившемся мнении губернатор Красноярского края рассказал аж на «Первом канале».

Что же случилось с Толоконским сейчас? Уж ли не информация о скорой отставке заставила главу региона резко поменять свое мнение о «низких зарплатах» госслужащих в Красноярском крае?

Напомним, 8 июня депутаты Заксобрания проголосовали за то, чтобы повысить госслужащим, а также самим себе зарплату почти в два раза – до 200 тысяч рублей. Известно об этом стало известно только 6 июля, но к тому времени закон уже подписал губернатор Красноярского края.

Депутаты Заксобрания (в частности, сбежавший с сессии депутат Иван Серебряков) заявляли, что законопроект подменили представители партии «Единая Россия». Депутат Александр Глисков сообщает, что внеочередная сессия Заксобрания по отмене этого законопроекта назначена на 19 июля.



Тем не менее, первый замглавы комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и госстроительству Алексей Александров считает, что действия депутатов красноярского Заксобрания были оправданы. «Депутат, безусловно, должен получать гораздо больше, чем учитель, врач или представители иных профессий, потому что его работа более ответственная и требующая более высокой квалификации», - заявлял сенатор.

Источник фото: ksonline.ru

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 👁 21749
17.07.2017, 21:49 📄 1221

URL: <https://babr24.com/?ADE=162392> Bytes: 3804 / 2907 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)